

# राजधानी में अवैध बूचड़खाना सीज, 350 किलो मीट फिनाइल डालकर नष्ट कराया

ग्रेटर नगर निगम की पशु प्रबंधन टीम ने झोटवाड़ा, सांगानेर और विद्याधर नगर में छपा मारा



**-कार्यालय संवाददाता-**  
जयपुर। राजस्थान में भाजपा की सरकार बनते ही ग्रेटर नगर निगम भी एक्टिव मोड पर आ गया है। रविवार को पशु प्रबंधन शाखा ने झोटवाड़ा, सांगानेर और विद्याधर नगर इलाके में 40 से ज्यादा अवैध मांस की दुकानों पर छापेमारी कार्रवाई की। इस दौरान 350 किलो अवैध मांस पर फिनाइल डालकर नष्ट कराया और एक अवैध बूचड़खाना भी सीज किया। इसके साथ ही 15 बकरे और 5 पेट्टी मुर्गियां भी जब्त कीं। महापौर डॉ. सोम्या गुर्जर ने पिछले दिनों उपयुक्त हेरिंद्र सिंह को शहर में औचक निरीक्षण कर अवैध बूचड़खानों पर कार्रवाई करने के आदेश दिए थे।

पशु प्रबंधन शाखा के उपयुक्त हेरिंद्र सिंह ने बताया कि महापौर डॉ. सोम्या गुर्जर के आदेश पर रविवार को शहर में औचक निरीक्षण रखा गया था। इस दौरान झोटवाड़ा, विद्याधर नगर और सांगानेर इलाके में 40 से ज्यादा मांस की दुकानें खुली मिलीं, जिन पर नियम विरुद्ध तरीके से मांस काटने के साथ

- कार्रवाई के दौरान 40 मांस की दुकानें खुली मिलीं, जिनसे 15 बकरे और 5 पेट्टी मुर्गियां जब्त
- निगम की कार्रवाई होती देखकर कई अवैध मांस की दुकानें बंद कर भागे संचालक, इनके खिलाफ एफ.आई.आर. दर्ज कराने की तैयारी

ही बेचने के लिए जानवर रखे हुए थे। निगम टीम ने एक अवैध बूचड़खाने और दुकान को सीज किया, साथ ही 350 किलो अवैध मांस के ऊपर फिनाइल डालकर उसे नष्ट कराया। इसके साथ ही 15 बकरे और 5 पेट्टी मुर्गियां भी जब्त कीं, इन्हें भी खुलेआम काटकर मांस बेचने की तैयारी थी। नगर निगम की कार्रवाई होती देखकर कई दुकान संचालक फरार हो गये, उनके खिलाफ एफ.आई.आर. दर्ज

कराने की तैयारी है। जिन लोगों ने नगर निगम से लाइसेंस नहीं ले रखा है, उनके खिलाफ तो कार्रवाई होगी ही, साथ ही जो लोग नियम विरुद्ध तरीके से मांस काटकर बेच रहे हैं, उन्हें भी बख्शा नहीं जायेगा। यह कार्रवाई आगे भी जारी रहेगी, ताकि शहर में अवैध रूप से संचालित मांस बिक्री बंद हो।

ग्रेटर नगर निगम के वार्ड 71 के पार्षद गणेश सिंह नाथवात ने कहा कि आखिकार ग्रेटर नगर निगम प्रशासन देर आया, लेकिन दुरुस्त आया। यह कार्रवाई काफी वक्त पहले शुरू हो जानी चाहिए थी, लेकिन लंबे अर्से के बाद नगर निगम के अधिकारी नौद से जागे हैं। अवैध मांस की दुकानों और उन पर खुले आम पशुओं को काटने का दृश्य देखकर हर कोई दहल जाता है। ज्ञात रहे कि पिछले दिनों हवामहल विधायक बालमुकुंद आचार्य ने भी परकोटा क्षेत्र में अवैध मांस की दुकानों के खिलाफ मोर्चा खोला था। काफी विरोध के बाद नगर निगम हेरिंद्र सिंह को टीम ने एक-दो दिनों कार्रवाई की, लेकिन बाद में अधिकारी चुप्पी साध गए।

## जीवन में कल्याण के लिए सुनो भागवत कथा : श्रीजी महाराज



जयपुर, (का.सं.)। श्री निंबाक तीर्थ किशनगढ़ के पीठाधीश्वर श्याम शरण देवाचार्य ने रविवार को भागवत कथा के दूसरे दिन कहा कि परमात्मा से बढ़कर कोई और सुख एवं संपदा नहीं है। उन्होंने कहा कि भागवत कथा श्रवण करने वालों का सदैव कल्याण होता है।

महाराज ने कहा कि नारदजी ने देखा अज्ञान रूपी अंधकार से दुखी है, सारा संसार इस अज्ञान को दूर करने के लिए ही श्रीमद्भागवत महापुराण है। उन्होंने हरि की व्यापकता का वर्णन किया। कथा व्यास ने भागवत के रहस्यमय प्रसंगों का उद्घाटन करते हुए कहा कि वृंदा का अर्थ है जहाँ के लोग हिंसक नहीं हो, भागवत महात्म्य का प्रसंग आगे बढ़ते हुए उन्होंने कहा कि भागवत ही भगवान है। भागवत भगवान का अक्षरावतार है।

वक्ता व श्रोता के धर्म को विवेचना करते हुए बताया कि वक्ता का चरित्र स्वच्छ होना चाहिए, वहीं श्रोता भगवान के प्रति समर्पित होना चाहिए। वक्ता प्रेरणा का पुंज होना चाहिए। उन्होंने कहा कि भगवान जीव का उद्धार करते हैं। भक्ति, ज्ञान और वैराग्य तीनों हमारे जीवन में होना चाहिए। श्रीनिंबाकतीर्थ ने कहा कि श्रीमद्भागवत के प्रारंभ में

सत्य की वन्दना की गई है, क्योंकि सत्य व्यापक होता है सत्य सर्वत्र होता है और सत्य की चाह सबको होती है। पिता अपने पुत्र से सत्य बोलने की अपेक्षा रखता है भाई भाई से सत्य पर चलने की चेष्टा करता है मित्र मित्र से सत्यता निभाने की कामना रखता है यहां तक की चोरी करने वाले चोर भी आपस में सत्यता बताने की अपेक्षा रखते हैं, इसलिए प्रारंभ में श्रीवेदव्यास जी ने सत्य की वन्दना से मंगलाचरण किया और भागवत कथा का विश्राम ही सत्य की वन्दना से किया, क्योंकि सत्य ही कृष्ण है सत्य ही प्रभु श्रीराम है सत्य ही शिव एवं सत्य ही मां दुर्गा है अतः कथा श्रवण करने वाला सत्य को अपनाता है।

उन्होंने यह भी कहा कि श्रीमद्भागवत में निष्कपट धर्म का वर्णन किया गया है जो व्यक्ति निष्कपट हो, निमित्त हो उसी व्यक्ति की कथा कहने एवं कथा श्रवण करने का अधिकार है। कथा आयोजक ब्रजकिशोर 'बिरजू' गोयल ने बताया कि सोमवार को महाराजश्री श्रुव और प्रहलाद चरित्र की कथा सुनाया। महोत्सव के तहत 19 दिसंबर को श्री राम अवतार, श्री कृष्ण जन्म एवं नंद उत्सव का आयोजन होगा।

## 'सुनहरे गीत और कुछ यादें' कार्यक्रम में हुआ जयपुर-मुंबई के गायकों का संगम

कार्यक्रम में बेला सुलाखे, मधुरा दातार और श्याम राज की प्रस्तुतियों ने समां बांधा

जयपुर, (का.सं.)। शहर में रविवार को बॉलीवुड के गीतों से सराबोर 'सुनहरे गीत और कुछ यादें' कार्यक्रम आयोजित किया गया। बिड़ला ऑडिटोरियम में सिंगर राजेश शर्मा के संयोजन में आयोजित इस कार्यक्रम में एक ओर जहां बॉलीवुड गोलडन एरा के तीन मशहूर कलाकार गायिका बेला सुलाखे, मधुरा दातार और सेक्सोफोन वादक श्याम राज ने अपनी दिलकश प्रस्तुतियों से शहर के संगीत प्रेमियों का दिल जीत लिया। वहीं जयपुर के दस नामी गायक गायिकाओं ने भी एक से बढ़कर एक गीत गाकर ये जता दिया कि मौका मिले तो जयपुर की प्रतिभाएं भी किसी से कम नहीं। ये कार्यक्रम संकल्प कचरल सोसायटी की ओर से आयोजित किया गया। कार्यक्रम में मुंबई के इन कलाकारों के अलावा जयपुर के राजेश शर्मा, डॉ. साकेत माथुर, जय शर्मा, डॉ. अनिल शर्मा, जया शर्मा, राजश्री सेमंत, किशोर सरावगी, सतीश जैन, सरिता काला और हेमंत सेकिया भी कई सुपर हिट गीतों की एकल और युगल रूप से प्रस्तुति देकर पूरे बिड़ला ऑडिटोरियम को बॉलीवुड के रंग में रंग लिया।



कार्यक्रम में सेक्सोफोन वादक श्याम राज को बॉलीवुड संगीत में उनके अपूर्व योगदान के लिए 'भक्त शिरोमणि मोरा बाई' सम्मान से भी नवाजा गया। कार्यक्रम संचालन डॉ. सालेहा गाजी ने किया। कार्यक्रम में जयपुर-मुंबई के कलाकारों ने कुल 27 दिलकश गीतों को माला सजाई लेकिन "मस्त बहारों का मैं आशिक, चाँद आहें भरेगा, सुहानी रात ढल चुकी, सुहाना सपन और ये मौसम हसी, आने वाला पल जाने वाला है, तुम्हे देखती हूँ तो लगता है ऐसे और मन

वन् बहका री बहका ऐसे गीत थे जिनके भावों ने श्रोताओं को मंत्रमुग्ध कर दिया। अमर गायक किशोर कुमार के साथ कई मंचीय कार्यक्रम के चुम्की बेला सुलाखे को किशोर कुमार 'हमारी छोटी लता' कहकर पुकारते थे, इसी तरह आशा भोंसले के गीतों को गाने में दक्ष मधुरा दातार बॉलीवुड में 'प्रति आशा' के नाम से जानी जाती हैं।

## जयपुर मोटर रिपेरिंग एसो. का चुनाव 7 जनवरी को

जयपुर (का.सं.)। जयपुर मोटर रिपेरिंग एसोसिएशन के द्विवार्षिक सत्र के लिए अध्यक्ष एवं प्रबंधक मंडल के सदस्यों का चुनाव 7 जनवरी 2024 को प्रातः 9 बजे से शाम 5 बजे तक गोवर्धन गार्डन, गलता रोड जयपुर में होगा। चुनाव समिति के अध्यक्ष जगदीश सिंह भन्वू ने बताया कि नामांकन फॉर्म 15 दिसंबर से 22 दिसंबर के बीच प्रातः 11 बजे से शाम 5 बजे तक प्राप्त कर भरे जाएंगे। चुनाव में मतदान के लिए वर्ष 2023-24 तक का चंद्र (वार्षिक शुल्क) जमा होना आवश्यक है।

## 'विकसित भारत संकल्प यात्रा' के तीसरे चरण का शुभारंभ आज

जयपुर (का.सं.)। "विकसित भारत संकल्प यात्रा" का तीसरा चरण 18 दिसंबर से शुरू होगा। सांगानेर स्टेडियम में यात्रा के तीसरे चरण का मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा शुभारंभ करेंगे। रविवार को ग्रेटर महापौर सोम्या गुर्जर और आयुक्त बाबू लाल गोयल ने अधिकारियों के साथ स्टेडियम में पहुंचकर व्यवस्थाओं का जायजा लिया और आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। ज्ञात रहे कि कार्यक्रम स्थल पर बैन रहेगी, जो विभिन्न योजनाओं का प्रचार प्रसार भी करेगी। इसके साथ ही प्रधानमंत्री सम्मान निधि, हैल्थ चेक अप कैंप, आधार कार्ड अपडेशन शिविर, पीएम उज्ज्वला योजना, आयुष्मान भारत योजना की भी जानकारी दी जाएगी। पत्र सूचना कार्यालय एवं केंद्रीय संचार ब्यूरो प्रादेशिक कार्यालय जयपुर की अग्र महानिदेशक ऋतु शुक्ला ने बताया कि जयपुर के अलावा कोटा, उदयपुर, भरतपुर, जोधपुर, अजमेर, अलवर, बीकानेर, भीलवाड़ा जिलों में भी सोमवार से नगर निगम एवं परिषद क्षेत्रों में भी अभियान का शुभारंभ होगा।

## भव्य फूल बंगले में सजी बाबा श्याम की झांकी

श्री श्याम सेवा संघ मानसरोवर का 19वां वार्षिक उत्सव

जयपुर। श्री श्याम सेवा संघ मानसरोवर की 19वीं श्री श्याम भजन संस्था शिवा पथ मानसरोवर के टैगोर इंटरनेशनल स्कूल स्थित दीप स्मृति ऑडिटोरियम में आयोजित की गई। सेवा संघ के अध्यक्ष विमल कुमार सोनी ने बताया कि श्याम प्रभु का दरवार सजाकर मनमोहक श्रृंगार कर छप्पन भोग की झांकी सजाई। भजन संस्था में मुंबई की प्रीत प्रेरणा श्रीवास्तव के साथ जयपुर के संजय पारीक, अमित नामा, सुनील-शैली, निशा गोविंद, लक्ष्मीकांत, गोपाल सेन और दीसा के अजय शर्मा सहित अनेक भजन गायकों ने श्याम प्रभु के दरवार में हाजिरी लगाई। पुष्प और इत्र वर्षा के बीच आयोजित भजन संस्था में अनेक लोगों ने हाजिरी दी। काले हनुमान मंदिर के महंत गोपाल दास महाराज, श्री श्याम मंदिर कमेटी खादू श्यामजी के मंत्री श्याम सिंह चौहान, सालासर धाम के जय पुजारी के सानिध्य में आयोजित भजन संस्था के मुख्य अतिथि सांसद रामचरण बोहरा, बगरू विधायक कैलाश वर्मा, राजस्थान पुलिस के पूर्व महानिदेशक भूपेंद्र यादव, वरिष्ठ पत्रकार आनंद चौधरी, शिक्षाविद कमल राठौड़ प्रख्यात चिकित्सक डॉ. एस बी सोलंकी, डॉ. पूनम उपाध्याय, समाजसेवी ओम प्रकाश मोदी भजन संस्था में शिरकत की।



## कैफे कर्मचारी के 5 अपहरणकर्ताओं को पुलिस ने 20 कि.मी. पीछा कर पकड़ा

जयपुर। ज्योति नगर इलाके के एक कैफे में तोड़फोड़ कर बर्दाश कर्मचारी का अपहरण कर ले गए बताया जा रहा है कि चलती गाड़ी में मारपीट कर उसे 20 किलोमीटर लेकर चले गए थे। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और 20 किलोमीटर तक पीछा कर पांच बर्दाशों को गिरफ्तार कर अपहरण कर्मचारी को सुरक्षित छुड़ा लिया। फिलहाल पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

पुलिस ने बताया कि कैलाश कॉलोनी निवासी कुलदीप (21) को अपहरण कर मारपीट की गई। जो ज्योति

- ज्योति नगर में कैलाश कॉलोनी स्थित कैफे में तोड़फोड़ कर कर्मचारी को उठा ले गए आरोपी

नगर स्थित नाइट वर्ड कैफे में काउंटर पर बैठता है। जहां देर रात को दो युवक आए और खाने-पीने का ऑर्डर दिया। जब उसने बकाया रुपए मांगे तो दोनों वहां से चले गए। इसके बाद युवक अपने अन्य साथियों के साथ वापस आए और

कैफे में तोड़फोड़ की। इसके बाद कुलदीप को कार में डालकर उसका अपहरण कर ले गए आरोपियों ने उसके साथ चलती कार में जमकर मारपीट की। अपहरण की सूचना मिलने के बाद पुलिस मौके पर पहुंची और लोकेशन के आधार पर बर्दाशों का बीस किलोमीटर पीछा कर हल्दी घाटी, प्रताप नगर में कार सवार किडनैपर यश, रवि, राजा, सुरेंद्र और स्वरूप को गिरफ्तार कर अपहरण हुए कुलदीप को सुरक्षित छुड़ा लिया। पुलिस ने वारदात में इस्तेमाल कार को भी जब्त कर पछताछ करने में जुटी है।

## सार-समाचार

### होम्योपैथी एसोसिएशन की बैठक संपन्न



जयपुर। दिल्ली के होटल हयात सेंट्रिक जनकपुरी में होम्योपैथी मेडिकल एसोसिएशन ऑफ इंडिया की राष्ट्रीय कार्यकारिणी की बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में राष्ट्रीय पदाधिकारी की उपस्थिति में राष्ट्रीय कार्यकारिणी का गठन किया गया। इस बैठक में डॉ. एस मुखर्जी प. बंगाल को राष्ट्रीय अध्यक्ष चुना, डॉ. राजेंद्र आचार्य को राष्ट्रीय ऑर्गेनाइजिंग सचिव बनाया गया। ज्ञात रहे कि डॉ. आचार्य 20 साल से राजस्थान राज्य शाखा के विभिन्न पदों पर कार्य किया है। उन्हें इस पद पर सर्वसम्मति से नियुक्त किया गया है। होटल हयात सेंट्रिक में दो दिन की कार्यशाला का आयोजन किया हुआ, जिसमें देशभर के एक हजार सदस्यों ने भाग लिया। इस नेशनल कॉन्फ्रेंस में राजस्थान के वरिष्ठ होमियोपैथिक डॉ. जे.डी.दर्यानी को लाइफटाइम सेवाओं के लिए सम्मानित किया। इसके अलावा डॉ. अनिल कुमार शर्मा, डॉ. प्रमोद सिंह ने भी भाग लिया। डॉ. अनिल शर्मा को राष्ट्रीय कार्यकारिणी में राजस्थान शाखा का महासचिव नियुक्त कर डॉ. आचार्य को राजस्थान की नई राज्य कार्यकारिणी का गठन करने के लिए अधिकृत किया।

### विद्याधर नगर मोक्ष धाम की सफाई



जयपुर। हरि ओम जन सेवा समिति राजस्थान की ओर से सीकर रोड पर विद्याधर नगर स्थित मोक्षधाम में रविवार को सफाई अभियान चलाया गया। समिति से जुड़े कार्यकर्ताओं ने विद्याधर नगर बस डिपो के पास स्थित मोक्षधाम पर साफ सफाई की। समिति के प्रदेश अध्यक्ष पंकज गोयल ने बताया कि हरिओम जन सेवा समिति के कार्यकर्ताओं ने मोक्ष धाम के बाहर-अंदर एवं पीछे साफ सफाई अभियान चलाया। कई दिनों से एकत्रित गंदगी को वहां से हटाकर निगम की गाड़ियों के द्वारा कचरा डिपो में पहुंचाया। आज स्वच्छता अभियान में समिति के प्रदेश अध्यक्ष पंकज गोयल, जयपुर शहर अध्यक्ष एवं पार्षद सुरेश जांगिड़, प्रदेश संघटन मंत्री अजयकांत पारीक, मीडिया प्रभारी विवेक गुप्ता, मनोज अग्रवाल, विकास सैनी, सुरेश शर्मा, उमाशंकर तिवारी, दशरथ अग्रवाल, श्रवण सिंह करीरी, इंद्र सिंह, सोनिया जैन, प्रकाश शर्मा, राजकुमार शेखावाटी, राजकमल शर्मा, मुकेश मीणा आदि कार्यकर्ताओं की सेवाएं रही। ज्ञात रहे कि हरिओम जन सेवा समिति समय-समय पर जन सेवा के कार्य करती रहती है जिसमें प्रतिदिन मां संपूर्णा भंडारा, गौ सेवा, कच्ची बस्तियां एवं अस्पतालों में मरीजों को दूध वितरण, निशुल्क गंगाजल वितरण, निर्धन कन्याओं का विवाह आदि जन सेवा के कार्य कर रही है।

### केपी सक्सेना के गीतों ने किया आनंदित



जयपुर। रंग कला संस्था की ओर से रविवार को यहां महाराणा प्रताप सभागार में जीना इसी का नाम है... सांस्कृतिक कार्यक्रम हुआ। कार्यक्रम में सुरीले सिंगर पूर्व जज केपी सक्सेना, सुनील शाह समेत अनेक कलाकारों ने सदाबहार बॉलीवुड गीतों की मिठास का खुशनुमा अहसास कराया। कार्यक्रम में सिंगर केपी सक्सेना ने पुकारता चला हूँ मैं... गीत को अपनी पुरकशिश आवाज में पिरोकर सभागार का कोना-कोना झंकृत कर दिया। कार्यक्रम में सुनील शाह, गोविंद

### सम्मान समारोह का आयोजन

जयपुर। नि:शुल्कजन कल्याण परिषद राजस्थान की ओर से को गवर्नमेंट हॉस्टल स्थित जर्नलिस्ट एसोसिएशन ऑफ राजस्थान में सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। इस मौके पर सिविल लाइंस विधानसभा क्षेत्र से नवननिर्वाचित विधायक डॉ गोपाल शर्मा का परिषद के प्रदेश महामंत्री राजेश शर्मा एवं अन्य ने साफा, माला, श्रीफल भेंट कर सम्मान किया। सम्मान समारोह के बाद अन्नकूट प्रसादी हुई। श्री अग्रसेन विकास ट्रस्ट जयपुर का पाटोत्सव एवं स्नेह मिलन रविवार को शर्मा कॉलोनी नंदपुरी स्थित कार्यालय में मनाया गया। अध्यक्ष प्रहलाद स्वरूप अग्रवाल और महासचिव नेमीचंद गुप्ता ने अन्य पदाधिकारियों ने पाटोत्सव के मुख्य अतिथि सिविल लाइंस विधायक गोपाल शर्मा का सम्मान किया। इससे पूर्व सुबह पूजा, अभिषेक, भजन-कीर्तन हुआ। बड़ी संख्या में लोगों ने प्रसादी ग्रहण की।

### "नानी बाई को मायरो" कथा श्रुत

जयपुर। जवाहर सर्किल के पास मालवीय नगर के सेक्टर 78 स्थित श्री विश्वनाथ मंदिर में तीन दिवसीय नानी बाई को मायरो कथा का शुभारंभ हुआ। कलाश यात्रा मालवीय नगर सेक्टर- 6 के रामजीपुरा स्थित श्री राधा मोहन जी के मंदिर से गाजेबाजे के साथ रचना होकर कथा स्थल पहुंची। व्यासपीठ से पं. उमेश व्यास ने कहा कि सच्चे मन से भगवान की भक्ति करने वाले भक्त का कार्य भगवान स्वयं करते हैं। नरसी भगत की निष्काम भक्ति के कारण ठाकुर जी उनके लिए कभी बर्दबं बने तो कभी मुनीमा नरसी की बेटी का मायरा इतना शानदार भरा कि पूरा नगर देखकर रह गया। दोपहर एक से शाम 4 तक कथा श्रवण कराएंगे। कथा का शुभारंभ कलाश यात्रा के साथ हुआ।

### सांस्कृतिक संध्या 18 दिसम्बर को

जयपुर। नगर निगम जयपुर हेरिटेज द्वारा जयपुर के 296वें स्थापना दिवस के क्रम में समापन की कड़ी में सोमवार 18 दिसम्बर को जलमहल की पाल पर भव्य सांस्कृतिक संध्या आयोजित की जायेगी। महापौर मुनेश गुर्जर ने बताया कि गुलाबीनगर जयपुर के स्थापना दिवस को अविस्मरणीय बनाने के लिये जलमहल की पाल पर सांय: 6 बजे से 10 बजे तक आयोजित सांस्कृतिक संध्या में इंडियन आईडल फैम बालीवुड सिंगर सवाई भट्ट बांधेमें संगीत की प्रस्तुतियों से समां बांधेंगे। गुर्जर ने बताया कि समारोह में जयपुर सांसद, विधायक, उप महापौर सहित निगम के समस्त पार्षद एवं गणनाथ नागरिकों को आमंत्रित किया है। इस अवसर पर निगम के अधिकारी कर्मचारी व उनके परिवार उपस्थित रहेंगे। सांस्कृतिक संध्या के आयोजन के लिए आयुक्त राजेंद्र सिंह शेखावत की अध्यक्षता में निगम के अधिकारियों व कर्मचारियों की आयोजन समिति बनाई गई है।



फूटी एसोसिएशन ऑफ राजस्थान की ओर से टूर्नामेंट की तीसरी वार्षिक राज्य चैंपियनशिप 18 दिसंबर को खंडेलवाल कॉलेज ग्राउंड शास्त्री नगर जयपुर में आयोजित होगी। इसकी टूर्नाफा का अनावरण रविवार को डेविड डिकोस्टा सैकेटी, हेलेन मेल मेंबर ऑफ वेस्ट कोस्ट इंग्लिस ऑस्ट्रेलिया, राहुल योगी स्टेट कोच और राजस्थान टीम मैनेजर ने किया। प्रतियोगिता में जयपुर शहर, जयपुर ग्रामीण, पाली, झुझुनू और बूंदी की 10 टीमों, शामिल होंगे। इसमें अंडर-14, अंडर-16 और सीनियर खिलाड़ियों का जन्म यू/14 के लिए 2010 या उससे पहले 2008/16 में होना चाहिए।